

## 卡拉季奇“绯闻情人”露面

称两人仅是师生关系

本报7月25日讯 前波黑塞族领导人卡拉季奇的绯闻情人米拉·达姆贾诺维奇24日称,卡拉季奇在被逮捕前的数周里一直在治疗一位患有自闭症的男孩。她还否认自己是卡拉季奇的情人。

米拉是个离婚无业人士。邻居称经常看到米拉和卡拉季奇在一起,他俩牵着手或者搂着走路。但是米拉说:“他只是我的朋友和老师,因为我一直对替补医学活动感兴趣。他们说,我们在牵手?但是如果他们有这样的照片,他们为什么不出示呢?他们说,我们拥抱了,但你也可以拥抱你的朋友。” 王欢

## 曾在巴前总理遇刺前做“割喉”动作 贝·布托遇刺案主犯遭灭口

本报7月25日讯 巴基斯坦前总理贝·布托遇刺案的调查一直在进行中,警方已将重大嫌疑人锁定为她的首席安全顾问兼保镖哈立德·沙欣沙阿。然而情势在23日突然出现逆转,沙欣沙阿于当天在其卡拉奇的家门外遭不明枪手袭击,中弹身亡。布托遇刺案调查再次陷入僵局。

根据拍摄到的布托遇刺前的现场录像,当时布托正参加巴基斯坦东北部城市拉瓦尔品第的竞选集会,沙欣沙阿就站在她身旁。录像捕捉到了一个细节:沙欣沙阿的手指做出滑过脖子的手势,似乎在模仿割喉动作,然后将手指向布托。 张勇

## 退役上将声称俄没有必要将轰炸机部署在古巴

## 俄罗斯找到美反导系统命门

方法有三:“白杨-M”导弹改装超音速操控弹头;设干扰电台;通过南极直捣美国本土



配备新型X-555巡航导弹的俄罗斯图-160“海盗旗”轰炸机有能力从3500公里以外击中美国本土目标。

俄罗斯战略导弹部队前总参谋长维克托·叶辛上将24日就美国在东欧部署反导系统计划发表看法,认为俄罗斯可以通过多种军事技术手段破解美国反导系统,但反对媒体所称在古巴部署可携带核弹头的战略轰炸机的方案。俄罗斯国防部当天也否认上述部署计划。

叶辛当天回答俄罗斯多家通讯社记者提问时说,如果美国按计划在捷克与波兰部署反导系统,那么俄罗斯可以通过改进现有弹道导弹破解反导系统威胁。

叶辛说,俄罗斯可以将“白杨-M”导弹改进为携带超音速操控弹头的弹道导弹,通过设

立相当数量的干扰电台,使反导雷达系统的监测效率降低至原来的十分之一。

此外,俄罗斯还可以重启苏联时期的“轨道弹道导弹”方案,即把弹道导弹发射入空间轨道,通过南极上空抵达美国本土,而完全绕过美国反导系统,同时对美国保持一定震慑力。

“俄罗斯已经可以采取上述技术措施,有部分正在执行中。”叶辛说。他还建议终止2002年签署的《俄美削减进攻性战略武器条约》,以及在俄罗斯“飞地”加里宁格勒州部署远程弹道导弹。

[延伸阅读]

## “轰炸机进驻古巴”实为心理战

叶辛认为,俄两种远程轰炸机——图-160“海盗旗”轰炸机和图-95MS“熊”式轰炸机均已升级,所配备的新型X-555巡航导弹有能力从3500公里以外击中美国本土目标,俄罗斯也就没有必要将轰炸机部署在距离美国只有145公里的古巴,成为美国可打击目标。

虽然传言已经得到澄清,但一些分析师认为,俄罗斯政府可能通过故意向媒体“走漏”这一敏感计划,借此表达对美国反导计划的不满,同时向对方施加压力。 据新华社特稿

## 人人都是主人,集体分享美食,孩子上学有人送

## 英国社区兴起“公社生活”

49岁的英国人富兰克林在一家管理顾问公司上班,他每晚都迫不及待地赶火车返回苏塞克斯郡乡下的家中,希望能挤点时间摆弄“园艺”。然而,富兰克林的园子里种的不是玫瑰,而是各类蔬菜,这是大约70位邻居的菜篮子。他对这份“工作”乐此不疲:“这件事太鼓舞人心了。”富兰克林的妻子45岁,女儿14岁,这一家子的生活堪称英国新兴生活方式的缩影——“合作居住”。富兰克林所在的社区有22户人家,房子都建在40多亩起伏不平的乡村土地上。他们虽拥有各自的家当,却作为联系紧密的社区一员生活在一起,我们不妨称之为“公社”。

## 社区里的成年人,人人都是主管

在周末或工作之余,富兰克林和邻居们会参加委员会会议,讨论如何绿化社区、组织“自带饭菜聚餐”(每个成员都从家里带一盘菜,大家聚在一起,分享美食),或每月聚在一起参加公益活动,如修剪草坪、修理集体场所的门把手。

英国“合作居住”的想法产生于1989年。当时,一帮朋友在伦敦共进晚餐,言谈正欢时突发奇想,于是第一批“社员”于9年前移居“苏塞克斯公社”。如今,社员已达74人,其中有34个孩子。有的人选择居住在4个独立的木屋里,有的则住在由上世纪30年代建成的旧医院改造成的“主建筑”里。

与富兰克林一样,所有社员都拥有自己的

安乐窝,租期9999年,并按照住房面积支付一定服务费,其中包括取暖费和水费。公社有自己的供水系统,并通过生物燃料锅炉集中供暖。

社区里的成年人,人人都是主管,负责从“社区资金使用”到“某家该不该在院子里搭个棚子”等大小事宜。在这里,无论是社区集体的大事还是鸡毛蒜皮的小事,没几个小时的讨论,肯定决策不下来。另外还有专门的分支机构负责处理从土地使用到日常维护等各种问题。

公社有三多——会议多、合作项目多、责任多。此类“合作居住”项目在丹麦有30年的历史,在美国有20年的历史。在荷兰,“合作居住”组织可以获得国家专项补助金。富兰克林说:“我们英国的合作居住与众不同,大家住在

一起,但可以关上各家的门。这一点非常好!”

49岁的诺维克是名新闻学讲师,他24日说:“对孩子们来说,这里是自由和独立的天堂,绝对安全。”公社元老之一琼斯赞同说:“大家一起分担抚养孩子的压力,的确妙极了。整个社区就是一个大家庭,总会有人将你的孩子送到学校去,你丝毫不用担心。在公社里,社员在抚养孩子方面,从不是孤军奋战。”

并非人人适宜英国公社这种生活。莎拉太太说:“你们得有心理准备,公社有三多——会议多、合作项目多、责任多。每个社员都得负起各自的责任。如果觉得这样的生活让你紧张,或因此投入的时间和精力过多,得不偿失的话,最好还是另寻福地。” 据《青年参考》

## 全球扫描

## 新西兰学生悬赏“缉拿”赖斯

美国国务卿赖斯25日访问新西兰。奥克兰大学学生会当天以她监督美军“非法入侵和持续占领”伊拉克为由,发出悬赏约3700美元的民间通缉令,声称在赖斯停留新西兰的36小时内,任何成功“缉拿”赖斯的学生都能领赏。

## 乌克兰总统点名指责旧友投毒

乌克兰总统尤先科24日说,他2004年遭当时的朋友兼同盟者日瓦尼亚投毒加害。日瓦尼亚是尤先科小儿子的教父,现为乌克兰议员,两人2004年大选后闹翻。日瓦尼亚此前说,尤先科并非二〇〇五英中毒,而是食物中毒兼患胰腺炎。

## 20万德国人倾听奥巴马演讲

美国民主党总统竞选人奥巴马24日访问德国首都柏林,首次会晤德国总理默克尔。当地多家电视台直播他在胜利纪念馆前的演说,大约20万名现场观众中许多提前数小时就开始候场。当天公布的民意调查结果显示,51%的美国人相信奥巴马会赢得11月总统选举。

## 英保守党领袖遭遇盗车贼

英国《每日邮报》24日说,英国保守党领袖卡梅伦23日下午在伦敦西部波托贝洛路上一家特易购超市购物时,将自己的山地车锁在附近,他5分钟后回来时,车已经不见了。据悉,伦敦每年大约有2万辆自行车被盗。 均据新华社电

## 治鼻炎不花冤枉钱

本院耳鼻喉科李国承主任专治各种鼻炎、鼻窦炎引起的鼻塞,各种头痛、头晕、流脓涕、鼻咽发痒、清水鼻涕、打喷嚏、鼻腔发干有干痂、鼻流血、流黄水,采用鼻内穴位用药,直接作用到病灶,利用中药引经上行清热解毒,宣肺开窍进行理疗,疗效好,康复快。为减少患者费用,放假期间免挂号费、检查费。40多年来已使大量的过敏性鼻炎、肥厚性鼻炎、干燥萎缩性鼻炎、上颌窦炎、额窦炎、咽炎患者得到了康复。河南中医学院第三附属医院花园路56号 门诊部 0371-65656452

## “膝关节病”遇良药 一夜显奇效

特大优惠 6送1 10送2 截止27日 真没想到还有这么神奇的药,双膝患病近十年,疼痛、僵硬、肿胀积水、蹲不下、站不起来,上下楼还得斜着身子走,什么方法都用了就是不见好,医生建议置换关节……两个月前女儿给买了15盒仙草祛痛膏,贴了5天就感觉好多了,才2个月,现在跑步都没问题。 “仙草祛痛膏”北京专家研制,专治膝关节骨质增生、疼痛、积水肿胀、活动不利。 一疗程18天,仅需6-12盒。市内免费送药 骨病咨询专线:66052593 66683119 经销地址:河医门诊楼斜对面九州通大药房 郑大二附院急诊科对面 王安堂大药房 “仙草祛痛膏” 骨病咨询专线:66052593 66683119

## 糖尿病花钱少疗效好

郑州市国医堂医院糖尿病专科,采用纯中药系列方剂,专治糖尿病及并发症,疗效确切;一般用药5-6天见效,不论患者病史长短病情多么严重,不管患者血糖尿糖多高,用药后均可在短期内血糖平稳,降到正常。免费测血糖,省直医保定点医院,有名老中医坐诊。 黄河路东门路交叉口 郑州市国医堂医院 电话:0371-65277937

## 腰椎间盘突出

省内独家巨资引进英国核心技术全电脑脊柱治疗机,不开刀、不痛苦、无创伤,快速治疗腰椎间盘突出,十年免费,从此无忧。 健康热线:0371-66083371 地址:郑州市凤凰路和城东路交叉口华康医院二号楼疼痛科。乘206,89到华康医院站下车即到

通通有 www.toutyou.com

健康资讯 广告服务热线:63396000 67655128

针罐奇穴 治哮喘

郑州华康医院哮喘科,采用新技术针罐奇穴加中成药,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿、肺心病,首次免费,1次见效,三个疗程康复,不易复发。地址:城东路与凤凰路交叉口路东三楼。

郑州华康医院哮喘科 咨询电话:0371-66087697